

## Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: S / 118 – 4 / 2019

### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. február 14 - én 17.30 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak:

Auguszt Antalné alpolgármester  
 Pasztorek Zoltán alpolgármester  
 Filiszár Szilvia képviselő  
 Herner Nándor képviselő  
 Papp Tivadar ÜB külsős tag  
 dr. Kontra Krisztián jegyző

Pasztorek Zoltán alpolgármester megállapítja, hogy a megválasztott 4 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A képviselőtestület az alpolgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaz meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

Napirend:

1. **Beszámoló a két ülés közötti időszakban végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatokról.**  
 Előadó: Pasztorek Zoltán alpolgármester, Auguszt Antalné alpolgármester
2. **Az önkormányzat 2019. évi költségvetése.**  
 Előadó: Pasztorek Zoltán alpolgármester
3. **A települési támogatások 2019. évi szabályozása.**  
 Előadó: Pasztorek Zoltán alpolgármester, Auguszt Antalné alpolgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
4. **Egyebek.** (aktuális feladatok ....)  
 Előadó: Pasztorek Zoltán alpolgármester, Auguszt Antalné alpolgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

**1. Beszámoló a két ülés közötti időszakban végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatokról.**

Pasztorek Zoltán alpolgármester elmondja: Az ügyfélfogadást elkezdjük. Jelzést kaptunk a Kossuth utca végéről, hogy nagyon ki van járva, nagyon kellene valami murva, a Pista ígért oda anyagot.

Filiszár Szilvia: A vasúti őrházi út ?

Pasztorek Zoltán: Hetente felhív a Rácz Mihály, hogy rossz az út. A Norbival beszélni kell simítás stb.

Papp Tivadar: A Belasicék előtt problémás a parkolás a Kossuth utcában.

Pasztorek Zoltán: Szerdánként 8 – 11 óra között 99 % - ban az iratokat rendeztük a polgármesteri irodában. Próbáltunk rendet rakni, sok a felesleges papír.

Auguszt Antalné: Előadói íveket, számlákat találtunk, volt ami kellett pénzügyre is.

Pasztorek Zoltán: Találtunk új munkaruházatot, vágásbiztos, egy új fűrészgépet is. Elég sok munka vissza van. A pénzügyessel beszélünk, ha a költségvetés lemegy, akkor fel kellene leltározni milyen gépek, mennyi, milyen állapotban, így tudunk felelősséget vállalni. Az Imre Zolival volt beszélgetésem. Az optimális megoldás, hogy a Zolival hosszabbítunk. Elmondtam neki, hogy a szándék a részünkről meg van. Közalkalmazotti státuszba szeretne kerülni.

Auguszt Antalné: A Kincsesné a csirkéket vállalná, hétvégén is etetné, itatná őket.

Pasztorek Zoltán: A szociális tűzifa az utolsó is megérkezett a múlt pénteken. Kedd óta folyamatosan csinálják. Tv – s forgatás is volt, az NNÖ – vel és a Fáth Margit néniel voltunk még ott. A Duna Tv – ben lesz a nemzetiségi műsorban adásban. A tájháznak van honlapja, amit az NNÖ finanszírozott, a Budai Kinga bevonásával készült, mindenhol a Budai család telefonszáma van megadva. Ez így nem jó.

Auguszt Antalné: A Bea el tudja érni a honlapkészítőt.

Pasztorek Zoltán: A TV adás előtt frissíteni kellene a honlapot. A közösségi média felé is kellene mozdulni.

Papp Tivadar: Szóró anyag ? A kisvasúton is tudjuk teríteni.

Pasztorek Zoltán: Léteznek szóróanyagok, de azt a Budaiék szellemi anyagának tekintik. Más téma: Holnap a munkavédelmis érkezik, frissíteni kell a dokumentumokat. Munkavédelmi oktatást is fog tartani.

Auguszt Antalné: A temetőhöz is ki kell rakni a megváltozott elérhetőségeket.

Filizsár Szilvia: A Nagy Csaba Képviselő Úrnál voltál ?

Pasztorek Zoltán: A jövő héten tudok vele találkozni.

Papp Tivadar: Az iskolára is kérdezz rá.

Pasztorek Zoltán: A tanév végével indul a beruházás, a környék építési terület lesz.

Auguszt Antalné: A szennyvízzel kapcsolatban kértük, ne várjunk tovább.

Pasztorek Zoltán: Összeállítjuk a kérelmet, tervezetet fogunk kapni a bankból. A könyvtárba lett rendelve három ablak, február 22 - e után be lesz rakva. Az olvasóteremben folytatódik az ablakok cseréje ide.

Auguszt Antalné: Február 28 – án jön a TV, nézik a Vargha Károly gyűjteményt is.

Papp Tivadar: A traktoros pályázat ? Biztonságos hely legyen a gépnek, a kamera ?

Pasztorek Zoltán: Február végén itt lesz a gép, utalás volt. (biztosítás, forgalomba helyezés)

Papp Tivadar: A Holenka ügy ?

Pasztorek Zoltán: Helyszíni beszámolókat szerint 3 m<sup>3</sup> – erről volt szó. Az értéktár kasszájából ment a kemenceépítés, az anyagköltséget az önkormányzat állta.

Jegyző: A Holenka János és a Polgármester úr megbeszélésén 10 m<sup>3</sup> fa hangzott el.

Pasztorek Zoltán: Még a Matild néni is kért fát, mert csuhézott volna a Szentlászló találkozón. Meg fogom mondani a Janinak, hogy sokallom a 10 m<sup>3</sup> – ert. A földutas tisztításból is jön ki fa, de tartozunk a Béninek is 8 m<sup>3</sup> fával.

Filizsár Szilvia: Mindent le kell papírozni.

Pasztorek Zoltán: Az első 300 méteres szakasz a földútnál megindult, onnét nem nagyon jön ki fa.

Herner Nándor: Most javították a kistraktorunkat és nem fog a fék ? ! Nem érdemes állandóan költeni a régi kisépre.

Auguszt Antalné: A Szentlászló találkozóra elkülönített számla nem létezik.

Pasztorek Zoltán: A Szentlászló találkozón óvatosan kell ígérni a vállalásunkkal. A Magyar Falu Program elemei nyilvánosak, kérem tanulmányozzátok.

Az elhangzottakkal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért Pasztorek Zoltán alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**6/2019.(II.14.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester két ülés közötti időszakról és a lejárt határidejű határozatokról adott tájékoztatását és az időszakban teljesített kiadásokat jóváhagyja.

Pasztorek Zoltán alpolgármester javasolja, hogy az összefüggések miatt együttesen tárgyalja a testület a következő napirendi pontokat. A képviselőtestület az ügyrendi javaslatot elfogadja.

**2. Az önkormányzat 2019. évi költségvetése.**

**3. A települési támogatások 2019. évi szabályozása.**

**4. Egyebek. (aktuális feladatok ....)**

A polgármester az írásbeli előterjesztés kiegészítéseként elmondja: Kérdéses a közművelődési pályázati pénzek érkezése, időzítése, a falunapi időszakra meg kellene érkeznie.

Hozzászólások: A rendezvényeknél össze kell húzni magunkat. (vendégek, étel, ital)

Filiszár Szilvia: Milyen rendezvények lesznek ? A nyári tábor be lett tervezve ?

Pasztorek Zoltán: Sok, de a főprogramelemek lesznek a hangsúlyosak. (falunap, kukoricás nap, idősök napja)

Auguszt Antalné: Mi van a balatonmáriai táborral, oda nem mehetnek ? A Bea mondta, hogy a Dezsőék terveznek jönni.

Pasztorek Zoltán: A közfoglalkoztatásban művelt területekre is figyelmet kell fordítani, az udvarkaszálásokat felejtjük el.

Papp Tivadar: Mit tudunk termelni ? Legyen bevétel. Az Imre Zoli osztja ki a benzint ?

Pasztorek Zoltán: Le kell ülni, kik jelentkeztek ? Kivel tudunk együtt dolgozni. Március 1 – e elindulni az új programmal, eligazítást kell tartani. Nem kell mindenáron itt dolgozni. Képzésre is elmentek az emberek.

Herner Nándor: Már tudok is feladatot mondani az új gépnek. A sportpálya előtt nincs árok.

Jegyző: Az árokhúzás nem egyszerű, be kell iskolázni valakit gépkezelőnek.

Pasztorek Zoltán: Felmerült a 3 település részéről, 1 valaki feleljen a gépért, tartsa rendben. A szociális keretből is kell erre fordítani jövedelem pótló ellátást. A Kinga a mezőgazdasági programba jobban bevonható. Ellenőrző szerepet lehetne neki adni, hetente végig járja a területeket. Igaz ez a Melindára és a Zolira is.

Hozzászólás: A Melindával együtt tudnak ellenőrizni ?

Papp Tivadar: Csoportokra le kell osztani a feladatokat.

Filiszár Szilvia: Sátor, szabadföld, falu.

Pasztorek Zoltán: Ki kell nevezni az embereket. A táp ügyében a Toldiékkel kell beszélni.

Herner Nándor: A játszótérre lehetne fákat ültetni ? A zártkertbe művelünk területet ?

Pasztorek Zoltán: A játszótérre volt ötletbörze, rossz állapotban vannak az eszközök. Közösségi térként funkcionál, összekapcsolás a falu programmal. A Klakosze liget tervet kellene elővenni.

Papp Tivadar: Lent a lapban jó az, vizes hely ? ! A Chalupáéknak kell szólni a szennyvíz aknájukon nincs fedlap !

Herner Nándor: Az orvosi rendelőnél nem lehetne játszótér elhelyezni ?

Jegyző: Az alpolgármesterek tiszteletdíját rendezni kell a többletfeladataik miatt. Társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 200 e Ft lenne, ennek a 90 % - át nem haladhatja meg az

alpolgármester tiszteletdíja. A költségvetés előkészítés során az a javaslat fogalmazódott meg, hogy az alpolgármesterek tiszteletdíját 100 e Ft – 100 e Ft – ban állapítsa meg a testület. Ezen felül 15 e Ft költségtérítésre is jogosultak. A tiszteletdíjakkal kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért Pasztorek Zoltán alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**7/2019.(II.14.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete **Auguszt Antalné alpolgármester tiszteletdíját 2019. január 1. napjától kezdődően havi 100.000 Ft- ban, azaz egyszázezer forintban költségtérítését pedig az Mötv. 80.§ (3) bekezdésének megfelelően (a tiszteletdíja 15 %-os mértékében) havi 15.000 Ft-ban, azaz tizenötezer forintban állapítja meg.** A képviselőtestület felkéri a gazdálkodási ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a MÁK Baranya Megyei Igazgatóságát.

Határidő: értelem szerint

Felelős: gazdálkodási ügyintéző

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**8/2019.(II.14.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete **Pasztorek Zoltán alpolgármester tiszteletdíját 2019. január 1. napjától kezdődően havi 100.000 Ft- ban, azaz egyszázezer forintban költségtérítését pedig az Mötv. 80.§ (3) bekezdésének megfelelően (a tiszteletdíja 15 %-os mértékében) havi 15.000 Ft-ban, azaz tizenötezer forintban állapítja meg.** A képviselőtestület felkéri a gazdálkodási ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a MÁK Baranya Megyei Igazgatóságát.

Határidő: értelem szerint

Felelős: gazdálkodási ügyintéző

Pasztorek Zoltán alpolgármester folytatja: A hulladékszállítással kapcsolatban a Dél – Kom levelet megkaptuk, 13 e Ft / háztartás / év díjjal lehet számolni. A kommunális adó nem nyújt fedezetet a szolgáltatásra.

Jegyző: Szerintem, ha valaki nem fizet díjat, akkor is el kell vinniük a szemetet, a hátralékot pedig a NAV próbálja végrehajtás útján érvényesíteni.

Auguszt Antalné: A Fazekasné Klári 8 órás státuszba szeretne kerülni január 1 – től.

A hivatali takarító átsorolásával kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**9/2019.(II.14.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete **Fazekas Ágostonné közalkalmazott – polgármesteri hivatal takarító álláshely – részére engedélyezi 2019. január 1. napjától visszamenőleg a 8 órás munkaidőre járó illetmény megállapítását.** A képviselőtestület felkéri a gazdálkodási ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a MÁK Baranya Megyei Igazgatóságát.

Határidő: értelem szerint

Felelős: gazdálkodási ügyintéző

Pasztorek Zoltán alpolgármester folytatja: A szennyvízpályázat megvalósításához hitelfinanszírozást is igénybe kell vennünk. Elkészítettük a határozati javaslatokat, ez még csak a hitelbírálat megindítását jelenti. Ezután elkészül a hitelszerződés tervezet, amely alapján kormányzati engedélyt kell kérnünk. Szükség van továbbá a szennyvíz beruházás 10 % -

megvalósítás miatt igénybe vett hitel prolongálására mivel a támogatás amiből vissza tudnánk fizetni nem érkezett meg.

A hitelkérelmekkel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**10/2019.(II.14.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az **Egyedi szennyvízkezelés című, VP-6-7.2.1.2-16 kódszámú** pályázati felhíváson támogatott, az „**Egyedi szennyvíztisztítók telepítése Szentlászlón**” című pályázathoz szükséges saját forrás biztosítása céljából 14.000.000 Ft, azaz tizennégy millió forint összegű, 10 éves futamidejű – hosszúlejáratú, kormányzati engedélyhez kötött – hitelt igényel a Déltakarék Szövetkezettől. A képviselőtestület a hitel fedezeteként felajánlja a Szentlászló, Rákóczi u. 65. szám alatt található, a Szentlászló 216/1 hrsz – on lakóház, udvar, gazdasági épületként nyilvántartott önkormányzati tulajdonú ingatlanát.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**11/2019.(II.14.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az **Egyedi szennyvízkezelés című, VP-6-7.2.1.2-16 kódszámú** pályázati felhíváson támogatott, az „**Egyedi szennyvíztisztítók telepítése Szentlászlón**” című pályázathoz a lakossági saját források biztosítására a Fundamenta Lakáskassza Zrt – vel kötött szerződésekben foglalt szerződéses összegek megelőlegezése céljából 3.900.000 Ft, azaz hárommillió - kilencszázezer forint összegű, 4 éves futamidejű – hosszúlejáratú, kormányzati engedélyhez kötött – hitelt igényel a Déltakarék Szövetkezettől. A képviselőtestület a hitel fedezeteként felajánlja a Fundamenta Lakáskassza Zrt – vel kötött szerződésekben az önkormányzatra engedményezett szerződéses összegeket, így a hiteltörlesztést az önkormányzat a futamidő végén egyösszegben teljesíti.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**12/2019.(II.14.) számú Kt. h a t á r o z a t**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy az **Egyedi szennyvízkezelés című, VP-6-7.2.1.2-16 kódszámú** pályázati felhíváson támogatott, az „**Egyedi szennyvíztisztítók telepítése Szentlászlón**” című pályázatának megvalósításához felvett megelőlegező hitel visszafizetési határidejének – 2019. június 30. napjáig történő - prolongálását kéri a Dél – Takarékszövetkezettől. A kérelem indoka: Az elnyert pályázati támogatás a tervezetthez képest későbbi időpontban érkezik az önkormányzathoz.

Pasztorek Zoltán folytatja: A rendezvényekkel kapcsolatban nem kellene az 50 fős buszok.

Jegyző: Javasolom a ktgv rendelettervezet szerint az 1 millió Ft – os felhatalmazást a forrásfelhasználásra az Auguszt Antalné alpolgármester részére.

Filiszár Szilvia: A 900 e Ft – os SE támogatásba az utánpótlás nem fér bele ?

Pasztorek Zoltán összegez: A Rác Mihály út ügyében beszélek a Norbival, utána adunk választ. A traktor ügyében az együttműködést kezdeményezni kell. A közművelődési együttműködésen is dolgozni kell. Az Imre Zolival beszélek az Mt. és Kjt. besorolás miatt.

Papp Tivadar: Ki tette tönkre az utat, ezt az irányt is lehetne próbálni ?

Herner Nándor: Nagy gépek nem tudnak onnét bemenni.

Jegyző a közös önkormányzati hivatalról: A hivatal költségvetéstervezetét az előterjesztésben részleteztük. Kiegészítésként szeretném elmondani, hogy a költségvetés egyensúlya érdekében 8.162 e Ft került a dologi kiadásokra. Ezzel szemben a teljesítés 8.901 e Ft volt. Idén számolni kell a tűzifabeszerzéssel is. (28 e Ft / m<sup>3</sup> áron) Az energetikai korszerűsítés biztos megtakarítást jelent majd a tűzifánál, de beszerzéssel így is számolni kell. A tűzifabeszerzés és a tavalyi teljesítési adatok miatt 1 – 2 millió Ft – os kiegészítésre is szükség lehet a hivatalnál. Emelkedett – a minimálbérhez igazítás miatt – a tűz és munkavédelem költsége, a változtatás miatt emelkedett a belső ellenőrzés költsége is. Jó hír, hogy 5.976 e Ft – ra pályázatot nyújtottunk be a BM bérrendezési alapra, ha elnyerjük, akkor nem lesz szükség a hivatal költségvetésének kiegészítésére. A köztisztviselői illetményeket mi tavaly már – személyi illetmény megállapításával – megemeltük. Véleményünk szerint ez a bérköltségemelkedés már elfogadható lesz a bérrendezési pályázat elszámolásánál is.

Az elhangzottakkal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 1/2019.(...) számú önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **13/2019.(II.14.) számú Kt. határozat**

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését. A képviselőtestület elfogadja továbbá a jegyző tájékoztatását, a hivatal 2019. évi engedélyezett létszámkerete 8 fő.
2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért a Szentlászló – Almamellék – Somogyhárságy Óvodái és Konyhái költségvetési szerv társulási tanács által elfogadott 2019. évi költségvetésével.

Pasztorek Zoltán alpolgármester a települési támogatásokkal kapcsolatban folytatja: A temetési és születési támogatás összegévtávoztatlanul hagynánk. Az lft feltételeit nem változtatnánk. A gyermekek étkeztetési támogatását szeptember 1 – től 50 % - ra csökkentjük. Bevezetjük a háztartások támogatását 5 e Ft – al, augusztus 31 – es benyújtási határidővel, szeptemberi kifizetéssel. A közéiskolás és beiskolázási támogatás összegét nem változtatnánk. A Szocogtől magyarázatot kell kérni a hozzájárulás összege miatt. A rendkívüli települési támogatások elbírálására be kell vezetni, hogy havonta kettő alkalommal van bírálat, kivéve az azonnali segítséget igénylő nyomós ok esetén. Mindezek alapján 2.785 e Ft marad jövedelempótlóra és rendkívüli települési támogatásra.

Papp Tivadar: A Magyar Falu Programmal kapcsolatban célszerű lesz minél több lehetőséget / felhívást figyelembe venni. Az orvosi eszközzel kapcsolatban a Dr. Nővel egyeztetni szükséges, az utakkal kapcsolatos pályázatot is fontos lenne előkészíteni.

Pasztorek Zoltán alpolgármester: A Kövesi Kálmán a szennyvízülepítő használati díjának mésklését kérelmezte.

Hozzászólások: Támogatjuk a mérséklést havi 20 e Ft – ban, január 1. napjától visszamenőleg. Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**14/2019.(II.14.) számú Kt. h a t á r o z a t**

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2019. évi költségvetés tárgyalása során nem tudott döntést hozni a házi segítségnyújtás feladatellátás hozzájárulás összegéről, mivel a Szoceg Kft nem adott áttekinthető magyarázatot a feladatellátás 2019. évi költségvetéséről. A képviselőtestület magyarázatot vár a 2019. évi fenntartói hiány kimutatásával kapcsolatban.

2. A képviselőtestület felkéri Auguszt Antalné alpolgármestert arra, hogy a rendkívüli települési támogatások iránti kérelmek (ún. gyors segélyek) elbírálását – az azonnali segítségre szoruló kérelmezők kivételével – a tárgyhó közepén és a tárgyhó végén végezze el.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**15/2019.(II.14.) számú Kt. h a t á r o z a t**

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Kövesi Kálmán kérelmét elfogadja és a szennyvízülepítő használati díját 2019. január 1. napjától kezdődő hatállyal 20.000 Ft / hó összegben állapítja meg.

2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a sportegyesület 2019. évi támogatását 900.000 Ft – ban határozza meg.

A képviselőtestület felkéri Pasztorek Zoltán alpolgármestert arra, hogy a kérelmezőket írásban tájékoztassa a jelen döntésről.

A települési támogatás módosítással kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért az alpolgármester szavazást rendel el.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2 / 2019.(...) számú önkormányzati rendeletét a Szentlászló község területén biztosított települési támogatásokról szóló 4/2016.(III.7.) önkormányzati rendeletének módosításáról.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.



**Pasztorek Zoltán**  
alpolgármester




**dr. Kontra Krisztián**  
jegyző

